MEAVIMHA TPY1A BbATAPUS

CneumnanHun cTpaHnun

NASAPOXUK PECTAPT

B HAUVNOHAJIHNA TUPaXK
Ha BeCTHUK 24 4aca

B TAX We pa3KakeM 3a HacTosLeTo 1 6baeweTo Ha [MasapaKuk 1
PErnoHa, NepcrnekTUBUTE 3a PA3BUTKE, FOJIEMUTE KOMMAHUN 1 roJiemuTe
NHBECTULMOHHN NPOEKTK, 00pa30oBaHNETO, KyNTypaTa, UCTopurATa

1 3abenexunTenHocTure.

LLle ma TypuCTMUYECKM g - KakBO CU 3aciy»kaBa Aia BUAAT roctuTe B
1 okono lMasapakurk 3a 48 yaca 1 Kbie MOXe [la OTCeiHaT.

PasnpocTpaHeHue: B uAnarta cTpaHa
BaweTto nocnaHume we gocturHe ao ayautopuva Hag 500 000.

[leH Ha n3nmnsaHe: 20 man 2016 .
KpaeH cpok: 16 man 2016 .
Tapuda 3a uBeTHa peknama n UHGOPMALIMOHHO OTpa3sBaHe:
B 24 yaca 0,64 nB/KMM.

« IHuTepBio c nuue / ynpaButen Ha pupmarta

« OvpmeH Npodurn — MUCKA, NPOAYKTN 1 YTy, Na3apy 1 NasapeH Aaan,
Mo3nUNOHNpPaHe, BU3HEC, pe3ynTaTi, CTPYKTYpa Ha KanuTana u T. H.

« Bb3MOXXHOCTU 1 NepCneKTUBM 3a Pa3BUTUE HA KOMMAHUSATA U
O6baeLwmn NnpoayKTn.

[MopapeHo ot BawwuTe NP cneunanncty nnu cb3pageHo C NoMoLLTa
Ha HaWuna eKkunn.

NMpumepHn pasmepn:

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 Mm = 100 KMM = 64 nB.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 nB.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMMm = 192 nB.

« pa3mep: 1/4 ctpaHnua, 3 kon (126 mm) x 197 Mm= 591 kmm= 378 nB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHnua, 6 Kon (254 mm) X 197 Mm = 1182 KMm = 756 nB.
« pa3mep: 1/1 ctpaHnua, 6 Kon (126 mm) x 394 mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXKHM ca BCAKaKBM pa3smMepn crnopen Bn3nATa
Ha peKiamMarta.

KomncmoHa 3a peknamHa areHuyms — 8 %
LleHuTe ca 6e3 AC

PDF Ha npunoxeHmeTo Le 6bae KaueHo Ha canTa Ha www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yH1KanHM noceleHnA AHEBHO.

u.IVIpVIHa Ha KOJTOHUTe Ha BeCTHUuuTe

1 konoHa - 40 mm I 2 kOAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 Mm I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 konoHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



